
 
Van: Commissie LNV <cie.LNV@tweedekamer.nl>  
Verzonden: woensdag 23 maart 2022 08:42 
Aan: GC-Commissie-LNV <GC-Commissie-LNV@tweedekamer.nl> 
Onderwerp: Definitief overzicht commissie-RvW LNV d.d. 23 maart 2022 
 
DEFINTIEF OVERZICHT COMMISSIE-REGELING VAN WERKZAAMHEDEN LANDBOUW, NATUUR EN 
VOEDSELKWALITEIT  
  
  
Woensdag 23 maart 2022, bij aanvang procedurevergadering 11.15 uur: 
  

-          het lid BROMET (GL) stelt voor het thema ‘Mondiale voedselzekerheid in tijden van oorlog’ 
op de Kennisagenda zetten, gelet op de situatie in Oekraïne en de gevolgen die de oorlog 
aldaar kan hebben op korte en langere termijn op de voedselzekerheid in ons land, de EU en 
internationaal. Daarbij een voorbereidingsgroep van een aantal leden in te stellen, 
ondersteund door de commissiestaf, die voorstellen doet over de wijze waarop (wat moet 
onderzocht, welke instrumenten kunnen worden ingezet et cetera) meer kennis kan worden 
vergaard ten aanzien van dit belangrijke thema. 
Noot: Naar aanleiding van de procedurevergadering van de commissie LNV van 23 februari 
2022 loopt momenteel het proces om te komen tot een nieuwe Kennisagenda.  

  
  

-          het lid WASSENBERG (PvdD) stelt voor de minister voor Natuur en Stikstof een brief te 
vragen met de laatste stand van zaken over de inzet van Nederland bij de VN- 
Biodiversiteitstop ten behoeve van het commissiedebat van 13 april 2022, omdat de laatste 
brief van de minister al is afgedaan en omdat er momenteel nieuwe onderhandelingen 
plaatsvinden (13 – 29 maart - Geneve).  

        Voorts de minister voor Natuur en Stikstof te verzoeken in de brief in te gaan op:  
·         Wat heeft Nederland ingebracht tijdens de meetings in Geneve?  
·         Wat is de laatste stand van zaken met betrekking tot de onderhandelingen?  
·         Wat zijn de verwachte uitkomsten voor de top in Kunming, China?  
·         Welke grote debatvraagstukken staan nog open en waar zijn nog kansen?  
·         Nederland onderschrijft de ambitie om wereldwijd 30 procent van het land- en zeeoppervlak 

te beschermen en zal een billijke bijdrage leveren aan het behalen ervan, zo schrijft de 
minister in antwoord op mijn schriftelijke vragen over de CBD. Kan de minister toelichten wat 
zij onder ‘billijke bijdrage’ verstaat? 

·         Welke stappen gaat de minister concreet in Nederland zetten om investeringen die schadelijk 
zijn voor natuur en biodiversiteit uit te bannen (do no harm)?  

  
-          het lid WASSENBERG (PvdD) stelt voor om het commissiedebat Dierenwelzijn toe te spitsen 

op dierenwelzijn buiten de veehouderij, zoals ook in de afgelopen jaren gebruikelijk is 
geweest, en hiervoor de agendastukken 8, 9 en 12 over te hevelen naar de agenda van het 
commissiedebat Dieren in de veehouderij. Hij stelt voor het nog ongeplande commissiedebat 
Dieren in de veehouderij in te plannen voor het zomerreces.  
Noot:  
8.  Dierenwelzijn en hitte 
Kamerstuk 28286-1210 - Brief d.d. 27-07-2021, minister van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit, C.J. Schouten 
  
 
(9.) 



9.  Stand van zaken en vervolg analyse amendement artikel 2.1 Wet dieren  
Kamerstuk 28286-1208 - Brief d.d. 15-07-2021, minister van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit, C.J. Schouten 
  
12.  Uitkomsten evaluatie Convenant onbedwelmde slacht volgens religieuze riten en 
onderzoek naar de behoeftebepaling van vlees van ritueel onbedwelmd geslachte dieren in 
Nederland 
Kamerstuk 28286-1232 - Brief d.d. 20-12-2021, minister van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit, C.J. Schouten 

  
  
Verzoeken voor de commissie-RvW kunnen tot uiterlijk 16.00 uur op de werkdag voor de dag van 
de procedurevergadering worden toegestuurd aan het e-mailadres van de commissie.  
  
Met vriendelijke groet, 
 
Rens Jansma 
Griffier van de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit 
Tweede Kamer der Staten-Generaal 
 


